x+y=1,

1. ABnsieTcs U perlleHUEM CUCTEMEI YDABHEHUH:
4x+2y=6

Imapa YyHuceJs.
a) (2; -1);
6) (—-1; 2); B) (2; 1)?

2. Kaxasa 13 map yuceJs ABJIAETCA pellleHHeM CHUCTEMBL YPaB-
HEHUMN?

2x+3y =9,
x—y=0

a) (1; 1);
6) (—1; -1);
B) (0; 0)?

3. Pemmute rpadbuuyecku cucTeMy YPaBHEHUH:

= 9x,
a){y *
y=—x;
—x-1,
6){'” *
x+y=1.

4. [la\bl ABa THHEHHBLIX YPAaBHEHUA C ABYMA epeMeHHBIMM:
x—y=2nx+ 3y=1. Haiiiure mapy 4ucen, KOTOpble:

a) ABJAIOTCA PELIeHHEM IIEPBOTO YPAaBHEHUA, HO HE ABJIAIOTCA
pellieHueM BTOPOTO;

0) ABJIAIOTCA pPellleHHEM BTOPOI'0 YPaBHEHUSA, HO He ABJAIOTCA
pellleHueM IepPBOro;

B) AABJIAIOTCA pPeIleHHueM U IIePBOT0 ¥ BTOPOT'0 YPaBHEHU H;

I') He ABJAIOTCA pellleHNeM HH [IepBOro, HA BTOPOTO YPaABHEHUA.

COCTaBbTe KaKyio-1ub0 cHucTeMy JBYX JIMHEHHBIX ypaB-
HEHUU C ABYMHA IEPEMEHHBIMH, €CJIU U3BECTHO, UTO PCIIEHHEM

5. CocTtaBpTe Kakyio-a1ub0 CHCTEMY ABYX JUHEHHBIX ypaB-
HeHUu# ¢ ABYMA IepeMeHHbIMH, €CJIM N3BEeCTHO, UTO PellleHNeM
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6. HaliguTe 3HaueHUs a 1 b, IPU KOTOPBIX CHUCTEMA YPaBHEHU M
ax-y=4,
{4x +3y=">
a) nMeeT DeCKOHEUYHO MHOI'Q pellleHHH;
0) He IMeeT pellleHu .

A4 4
S9TOH CHCTEMBbI ABJAETCA [1apa YHce (—%; =)
8. |HalguTe 3HaueHus a U b, IIpHA KOTOPBIX CHCTEMa YPpaBHEHHH
ax+2y=3,
ox—-y=>b

a) uMeeT 6ECKOHEUHO MHOTO PElIeHHH;
0) He UMeeT peareHHH.



